

日媒：全球股市震蕩色彩 愈發濃烈 面臨多重風險



美國銷售力量網絡公司的股價就比2021年底下跌了12%。

此外報導稱，對於經濟增速放緩的擔憂情緒也在上升。24日，英國埃信華邁公司發布的美國1月採購經理人指數（PMI）初值錄得50.8，創一年半以來的新低。雖然新冠變異毒株奧密克戎的快速蔓延導致人手短缺是主要原因，但市場上越來越多的觀點開始擔憂“美國經濟能否承受未來的金融緊縮”。

報導指出，地緣政治風險也加劇了投資者心理的惡化。在中東，也門親伊朗的武裝組織對阿聯酋石油設施發起攻擊，烏克蘭局勢的惡化如果導致俄羅斯對歐天然氣供應受阻，可能進一步推高資源價格。通脹加速如果促使各國央行加快轉向緊縮，還可能導致全球經濟降溫。市場分析師平野憲一認為：“在外交和軍事領域，有很多問題仍然處於前景不明的狀態，市場暫時選擇了規避風險的操作。”

據報導，在歐洲，1月的PMI創下11個月以來的新低，法國路易威登集團股價下跌9%，德國大眾下跌5%，拋售傾向波及多個行業。

報導稱，擔憂全球經濟將要從巔峰滑落的情緒已經出現，在這樣的背景下，美聯儲如果繼續保持鷹派姿態，股價震蕩有可能長期持續。

（參考消息網1月27日報導）據《日本經濟新聞》1月26日報導，全球股市的震蕩色彩愈發濃烈。25日，日經股指比前一交易日下跌457點，盤中一度跌穿27013的前期低點。市場對於美國當局轉向金融緊縮的警惕心理、全球經濟增速放緩、包括烏克蘭局勢在內的地緣政

治風險等一系列因素對股指形成下行壓力。在對今後走勢愈加不安的背景下，投資者出現了明顯的減持股票等風險資產的動向。

報導稱，24日，歐洲斯托克600指數比上周末下跌4%，創下一年半來的最大跌幅。美國市場上，道瓊斯指數盤中一度下跌超1100

點。

報導指出，隨著通脹高企，市場對於美聯儲將會加快加息步伐的警惕心理走強。除在納斯達克上市的科技股外，那些因為加息而無法維持眼下較高股價的高市盈率股票也開始被廣泛拋售，比如已經納入道指的商業軟件提供商

外媒：IMF敦促薩爾瓦多取消比特幣 法定貨幣地位

（參考消息網1月27日報導）據法新社華盛頓1月25日報導，國際貨幣基金組織（IMF）周二呼籲薩爾瓦多改變政策，停止使用比特幣作為法定貨幣，理由是這種加密貨幣構成“巨大風險”。

報導稱，IMF的呼籲是在比特幣價值大跌之際發出的。隨著近日華爾街的波動加劇，比特幣幣值下跌，使薩爾瓦多人在2021年創紀錄的幣值攀升期間取得的許多收益化

為烏有。

IMF理事會的聲明說，理事會的事務們“敦促當局取消比特幣的法定貨幣地位，以縮小比特幣法的適用範圍”。

他們“強調，在財政穩定、財政健全和消費者保護方面比特幣的使用存在巨大風險”，而發行比特幣支持的債券也存在巨大風險。



地緣政治持續緊張 國際油價顯著上漲

（新華社記者劉亞南）由於地緣政治緊張局勢持續發酵，26日國際油價顯著上漲。

截至當天收盤，紐約商品交易所2022年3月交貨的輕質原油期貨價格上漲1.75美元，收於每桶87.35美元，漲幅為2.04%。2022年3月交貨的倫敦布倫特原油期貨價格則上漲了1.76美元，收於每桶89.96美元，漲幅為2%，盤中最高升至每桶90.47美元。

經紀商愛匯公司高級分析師裏卡多·埃萬傑利斯塔表示，由於俄烏關係緊張升級和中東基礎設施面臨受攻擊的威脅，市場認識到供應可能因之惡化，這決定了油價的走勢。

近期，俄烏雙方在兩國邊境地區部署了大量軍事人員和裝備，引發市場廣泛擔憂。美國堪察資本諮詢公司負責人塔裏克·查希爾表示，局勢如果惡化，預計將進一步刺激油價上漲。

CIBC私人財富管理公司高級能源交易員瑞貝卡·巴賓表示，俄烏之間的緊張局勢若得不到降溫，油價上漲獲得的支撐可能會隨之增加。

高盛集團認為，不大可能會發生能源供應中斷，但鑒於市場供應已處於緊張狀態，能源價格仍可能上漲。

奧地利JBC能源諮詢公司表示，鑒於俄羅斯能源出口對歐洲至關重要，預計歐洲國家不會對俄羅斯油氣實施禁運。如果實施禁運，將首先給歐洲帶來麻煩。

美國能源信息局當天公佈的數據顯示，上周美國商業原油庫存量為4.162億桶，環比增加近240萬桶。不過，同樣在上周，紐約市場原油期貨交割地美國庫欣地區商業原油庫存量為3170萬桶，環比下降了180萬桶；美國戰略原油儲備規模為5.91億桶，環比下降了125.2萬桶；美國日均原油產量為1160萬桶，環比下降了10萬桶。

超20萬！德國單日新增新冠確診病例创新高

（新華社北京1月27日電）德國疾病控制機構羅伯特·科赫研究所27日發布的疫情數據顯示，德國過去24小時新增新冠確診病例20.3萬例，創疫情暴發以來新高。

依據羅伯特·科赫研究所數據，德國7天感染率（每十萬人7天內新增確診病例數）創新高，達到1017.4。過去24小時新

增死亡病例188例，累計死亡超過11.7萬例。全國累計新冠確診病例超過923萬例。隨著變異新冠病毒奧密克戎毒株傳播，德國單日新增確診不斷攀升，連創新高。本月19日，德國單日新增確診病例首次超過10萬。

德國2020年12月底啓動新冠疫苗接

種，至今73%的人完成疫苗接種。

德國議員26日圍繞是否在全國範圍推動新冠疫苗強制接種在聯邦議院激烈交鋒。支持強制接種的衛生部長卡爾·勞特巴赫先前接受媒體採訪時說，德國有可能4月或5月起強制接種新冠疫苗。

（陳立希）



新聞 國際簡訊

1. 韓國國立扶餘文化財研究所27日表示，在對忠清南道公州（百濟時期）武寧王陵及王陵園進行挖掘時發現中國古都建業（南京舊稱）工匠造磚。

2. 烏克蘭士兵拿AK-47打死4名戰友，打傷5人，警方已逮捕21歲槍手亞布丘克。

3. 俄駐美大使安東諾夫自曝被下通牒：若俄不滿足華盛頓要求，將被強制離境。



4. 英首相府疫情期間“派對門”內部調查報告即將公布，約翰遜重中不會辭職。

5. 俄羅斯聯邦安全會議副主席梅德韋杰夫表示，俄羅斯被禁用美元歐元就改用人民幣。

6. 德國防部稱將向烏克蘭提供5000頂軍用頭盔等物資支援被嫌棄，烏克蘭基輔市長克裏琴科：無語，接下來送枕頭嗎？

國際日報臉書網址：

<https://www.facebook.com/InternationalDaily>